


HAUPTSPONSOR
Das Sponsoring gilt für mindestens 3 Jahre. Es schliesst die folgenden Leistungen ein:

▪ Bandenwerbung an der Resultattafel (ohne Herstellungskosten der Bande)

▪ Inserate in allen Publikationen

▪ Logo auf allen Einlauftrikots des Vereines

▪ Weitere Leistungen nach Absprache (Bsp. Vereinstrainer, Fussball-Cup, 
Matchvorschau, Auftritt auf Drucksachen, etc.)

▪ Preis: Fr. 10‘000.-- / Jahr 



VEREINSPATRONAT (CO-PATRONAT MÖGLICH) 
Das Vereinspatronat gilt für mindestens 3 Jahre. Es schliesst die folgenden Leistungen 
ein:

▪ Bandenwerbung (ohne Herstellungskosten der Bande)

▪ Inserate in allen Publikationen

▪ Weitere Leistungen nach Absprache (Bsp. Vereinstrainer, Fussball-Cup, 
Matchvorschau, Auftritt auf Drucksachen, etc.)

▪ Preis: Fr. 5‘000.-- / Jahr 



MANNSCHAFTSPATRONATE
Ein Patronat läuft generell über mindestens 3, wenn möglich 5 Jahre. Ein Co-Patronat (Auftritt auf Ärmel oder Rücken) ist 
möglich. Die Patronatssumme versteht sich als jährlicher Beitrag. Er schliesst die folgenden Leistungen ein:

▪ 1 Satz Tenue (Co-Sponsor möglich)

▪ Mannschaftsfoto (Botschaft)

Ziel ist der Abschluss eines mehrjährigen Vertrages (Mindestdauer 3, besser 5 Jahre; Mindestbetrag Fr. 1‘000.-- / Co-Patronat mindestens Fr. 500.--
pro Saison). Wenn die Tenues nach Ablauf des Vertrages weitergetragen werden (v.a. bei Juniorenmannschaften) wird der Sponsor um einen 
freiwilligen, verminderten Beitrag angefragt, solange die Leibchen getragen werden. Die einbezahlten Mittel werden für die Anschaffung von Tenues, 
Trainingsbällen und Turnierbesuchen verwendet.



BANDENWERBUNG
Die Herstellungskosten der Bande werden vom Werbenden getragen. Die Befestigung der Bande übernimmt der SCZ. 

Auf Platzierungswünsche wird wenn möglich Rücksicht genommen, wobei wir 6-Meterbanden in der Regel auf der Seite 
Kläranlage montieren. 

3 Meter: Fr. 300.--

6 Meter: Fr. 600.--

Resultattafel: Fr. 800.--

Kunststoff-Werbeblachen am seitlichen Ballfänger: nach Absprache



WERBUNG AUF DEM VEREINSBUS
Die Herstellungskosten des Aufklebers werden vom Werbenden getragen. 

▪ 1 Kleber auf einer Fahrzeugseite: Fr. 300.--

▪ 2 Kleber auf beiden Fahrzeugseiten: Fr. 400.--

Der SCZ bietet Ihrer Unternehmung die Möglichkeit, in unserer Vereinszeitschrift, den SCZ-News, Inserate zu veröffentlichen. Das SCZ-News erscheint 
zweimal pro Jahr.

Mit einem Inserate-Abonnement wird Ihr Inserat in jeder Ausgabe des SCZ-News vertreten sein!

▪ Preis pro Jahr: Ganze Seite Fr. 390.--

½  Seite Fr. 200.--

¼ Seite Fr. 120.--

INSERATE



INTERNETWERBUNG
▪ Bannerwerbung auf unserer Homepage www.sczurzach.ch

▪ Preis nach Absprache

▪ Der Preis für einen Matchball beträgt Fr. 150.--. Der Matchballspender wird in der „Botschaft“ erwähnt.

Um den Spielbetrieb aufrecht zu erhalten sind wir auf Schiedsrichter und Trainer angewiesen. Diese erledigen ihre schwierige, teilweise sehr undankbare Aufgabe unter Aufopferung ihrer 
Freizeit. Wir wollen unseren Schiedsrichtern und Trainern auch etwas bieten. Wir denken zum Beispiel an Trainer oder Wetterjacken.

Preis nach Absprache

MATCHBALL

SCHIEDSRICHTER ODER TRAINERPATRONAT



BEISPIELE



BEISPIELE
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